PPP Circuito Vial 7

Uruguay





Número de operación CFA011448



Estatus CERRADA



Instrumento de financiación [1] [2] Préstamos estructurados



Sector Transporte



Cliente Grupo San José S.A.



Organismo Ejecutor GRUPO SAN JOSÉ



Soberano / No soberano No soberano



Riesgo S&A N/D



Domicilio Uruguay



Contacto transparencia@caf.com



El objetivo de este financiamiento es financiar parcialmente el vehículo con propósito específico Grupo San José S.A para el diseño, construcción y operación de la PPP Circuito Vial 7, que comprende duplicación de calzada de la ruta 3 (entre rutas 1 y 11) y construcción de un bypass a la ciudad de San José de Mayo, con una intervención total de 32,6 kilómetros ubicado en el departamento de San José, Uruguay.

Descripción

El proyecto Circuito Vial 7, que incluye el diseño, construcción, operación y financiación de la infraestructura vial en la Ruta 3, entre la Ruta 1 y la Ruta 11, así como el baipás de San José de Mayo en Uruguay, totalizando un circuito de 32,7 km de longitud, es parte del Programa de Proyectos de Participación Público-Privada bajo la Ley N° 18,786, originado por una iniciativa privada de Serviam S.A. Fue adjudicado por el Ministerio de Transporte y Obras Públicas al Grupo San José S.A. por 20 años y ya se encuentra en fase operativa.

Fuente de Financiación [3]

Costo del proyecto (USD)

121.100.000

Otros aportes (USD)

0

Préstamo CAF (USD)

1.277.454

Detalle de otros aportes

N/A

Desembolsado CAF (USD)

1.277.454

Fechas de progreso

Fecha de aprobación

24 marzo 2020

Fecha de contrato 12 marzo 2021

12 Mai 20 202

Fecha de actualización

27 junio 2025

Fecha de divulgación 30 septiembre 2024

Subinversión

N/D



PPP Circuito Vial 7

Uruguay





Número de operación CFA011448



Estatus CERRADA



Instrumento de financiación [1] [2] Préstamos estructurados



Sector Transporte



Cliente Grupo San José S.A.



Organismo Ejecutor GRUPO SAN JOSÉ



Soberano / No soberano No soberano



Riesgo S&A N/D



Domicilio Uruguay



Contacto transparencia@caf.com [1] Consulta el listado de Instrumentos de Inversión de CAF <a href="https://www.caf.com/es/quienes-somos/transparencia/glosario-de-productos-financie"

[2] Las operaciones de libre disponibilidad, tales como Swaps, PBL, etc, no poseen indicadores de aportes al desarrollo.

[3] Los fondos para la financiación de esta operación provienen de CAF -banco de desarrollo de América Latina y el Caribe.

De conformidad con lo dispuesto en su Política de Acceso a la Información y Transparencia Institucional, CAF refrenda su compromiso con la transparencia y el acceso a la información, siguiendo las mejores prácticas internacionales en la materia. Con el propósito de asegurar un canal de comunicación accesible y permanente con su público usuario y grupos de interés, CAF pone a disposición de la audiencia el correo transparencia@caf.com, a través del cual se podrá: solicitar información, reportar problemas, gestionar dudas y plantear consultas e inquietudes relacionadas con los proyectos financiados por CAF. Se exhorta a los usuarios a utilizar la información aquí publicada de forma responsable, considerando que sus fines son estrictamente informativos.

La siguiente información sobre operaciones No Soberanas incluye datos básicos y aquellos relativos a los componentes de Subinversiones de Instituciones Financieras y Subinversiones de Inversiones de Fondos de Capital Privado, que corresponden a operaciones activas en cartera desde 2023. Toda la información aquí presentada tiene su última actualización en la fecha indicada en la ficha de la operación y su naturaleza es de carácter estrictamente informativo, no está permitida su reproducción o distribución sin la autorización expresa y formal de CAF.

Para las operaciones con Instituciones Financieras y Fondos de Inversión, los Indicadores de Aportes al Desarrollo estarán reflejados en los campos correspondientes al componente de Subinversiones de las IF (bancarias) y Subinversiones de fondos de capital privado respectivamente.

